
Zápis ze 4. turnaje O pohár města Velká Bíteš 

Finále o 1.–5. místo 

 

Datum    24. 5. 2025 

Místo    tělocvičny ZŠ Palachova, Žďár nad Sázavou 

Čas    8.00 hodin – 17.00 hodin 

 

4. turnaj – finále, byl odehrán dle odsouhlaseného rozpisu tak, že se hrálo ve dvou skupinách dle 

výsledné tabulky po 3. turnaji. První tři družstva hrála velké finále o 1.–3. místo a další dvě družstva 

hrála malé finále o 4.–5. místo. Účastníci velkého finále: TJ Žďár nad Sázavou „A“, TJ Žďár nad 

Sázavou „B“ a TJ Spartak Velká Bíteš. Malé finále hrála družstva: CHS Chotěboř a KCTM. Každá 

skupina hrála v jedné tělocvičně. Utkání o 1.–3. místo byla vyrovnaná, neboť dvě utkání se hrála 

v poměru 3:1 a finálové utkání se hrálo na pět setů, a v posledním setu pak mělo větší štěstí družstvo 

TJ Žďár nad Sázavou „A“. Ve druhé tělocvičně se hrála dvě utkání. Sportovní atmosféra byla opět 

velmi dobrá. Přítomno bylo včetně hostů cca 70 diváků, kteří fandili nejen svých družstvům, ale 

dokázali ocenit velmi zdařilé akce ostatních družstev. 

Celkovým vítězem soutěže se stalo družstvo TJ Žďár nad Sázavou „A“, na druhém místě se umístilo 

družstvo TJ Spartak Velká Bíteš a třetí příčku obsadilo domácí družstvo TJ Žďár nad Sázavou „B“. Na 

čtvrtém místě se umístilo družstvo KCTM a na pátém místě družstvo TJ CHS Chotěboř. Celkem bylo za 

dobu soutěže odehráno 15 utkání. Po celou dobu soutěže se utkání hrála na 3 vítězné sety. Celé 

soutěže se průběžně zúčastnilo 55 hráček, 5 rozhodčích a 8 trenérů, z toho 3 ženy a 5 mužů. 

Odměny družstvům ve formě diplomů, pohárů, medailí a věcné ceny pro hráčky pak předaly pí Dana 

Melicharová (dříve trenérka extraligových juniorek družstva KCTM) a p. Leoš Chalupa (dříve trenér 

reprezentačního družstva juniorek a kadetek ČR) a závěr soutěže zhodnotil p. Zdeněk Meitner. 

Poděkování patří organizátorům závěrečného turnaje a dále pak především trenérům a hráčkám, 

rozhodčím, fotografům, divákům a sponzorům, jmenovitě KVS Vysočina, z.s., VZP, pobočka Jihlava, 

AG Foots s.r.o., Město Velká Bíteš, SUYS Czechia s.r.o., TJ Spartak Velká Bíteš, Město Brtnice, 

HORFOS, z.s., KCTM VOLEJBAL VYSOČINA, Zdeněk Meitner, kteří věnovali věcné ceny. 

 

Dle vyjádření jednotlivých trenérů máme za to, že doplnění krajské soutěže touto formou je vhodné, 

a proto se budeme snažit činit kroky k tomu, abychom v této soutěži pokračovali i v příštích herních 

sezónách. Formát soutěže se budeme snažit uspořádat tak, aby se jí mohlo zúčastnit i více družstev 

v návaznosti na krajské soutěže. 

 

 

 

Zapsal: Zdeněk Meitner 

Dne: 24. 5. 2025 


